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ACTA DE LA TERCER SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025
_________________________________________________________

Siendo las 10:00 diez horas, del día miércoles 09 nueve de julio del año 2025 dos mil veinte cinco, se reunieron los integrantes del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalajara, para el Ejercicio Fiscal 2025, en el lugar conocido como "Salón de Ex presidentes y Ex presidentas municipales, ubicado en el primer piso de Palacio Municipal, con domicilio en avenida Hidalgo número 400 cuatrocientos, colonia Centro, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, convocada previamente por el Maestro Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete, en su calidad de Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Sí, gracias. Muy buenos días. Les agradezco la asistencia de las y los integrantes del comité, así como a todas las personas presentes en esta tercera sesión extraordinaria del comité para otorgar subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos. Bienvenidas y bienvenidos a todos. A continuación, le pido al secretario técnico que proceda a verificar la lista de asistencia. Por favor.” 

En el uso de la voz el Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar:

“Como lo indica, Presidente.”

	Licenciado Alejandro Peña Marroquín 
	Presente

	Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025.
	

	Regidora María Andrea Medrano Ortega 
	 

	Como integrante del Ayuntamiento, designada por la Presidenta.
	 Presente

	[bookmark: _heading=h.z8108zoufhkh]Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 
	 
Presente

	Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	

	Regidor Salvador Alcázar Mendívil
	Presente

	Representante De La Comisión Edilicia De Desarrollo Económico, Turismo y Emprendimiento

	

	Lic. Sandra García Miranda
	Presente

	Representante de la Tesorera Municipal.
	

	C. Juanita del Carmen Gutiérrez Marín 
	Presente

	Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de Guadalajara.
	

	C. Silvia Camarena Meléndez
	Presente

	Integrante del Consejo Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de Guadalajara.
	

	C. Esther Pantoja Magallón
	

	Integrante del Consejo Consultivo del OPD InMujeres Guadalajara.
	

	Maestra Alejandra Orozco Estrada 
	Presente

	Suplente Contralora Ciudadana.
	

	El de la voz. Presente (Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar)
	Presente

	Secretario Técnico del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos 2025
	



“De un total de 10 integrantes, 9 están presentes, por lo que se declara quórum para sesionar. 

Además, informó que se encuentran presentes cinco invitados especiales: 
Alejandra Meza, representante de GDLUZ; 
Ivan Millán, director de Talent Land;
José Dolores Aguayo González, representante de Judea; 
Sergio Alejandro Matos Uribe, director del Festival Cultural de Mayo;
y Karina López Ledezma, representante del Festival Internacional de Cine  Guadalajara.

Quienes solicitan presentar su informe de resultados ante este comité.

Es cuanto, presidente”.

En  el  uso  de   la   voz,  Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“A continuación, solicito al secretario técnico que presente el orden del día.” 

En el uso de la voz el Mtro. Eric Yobel Gómez Aguilar:

“Como lo indica el presidente, el orden del día es el siguiente: 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 
2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la segunda sesión extraordinaria y tercera sesión ordinaria del comité. 
4. Análisis, evaluación y, en su caso, debate y aprobación de las comprobaciones de gasto. 
5. Clausura de la sesión.”

En  el  uso  de   la   voz,  Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Preguntó a los integrantes de este comité si están de acuerdo con el orden del día propuesto. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.
[Los integrantes levantan la mano]
-Aprobado-. 
Pasamos al punto tres: Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la segunda sesión extraordinaria y tercera sesión ordinaria del comité. Dado que el acta fue remitida previamente por vía electrónica, consulto si están de acuerdo en omitir su lectura integral. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.
[Los integrantes levantan la mano]
-Aprobado-.
Procedemos a la votación para su aprobación. Favor de levantar la mano para aprobar las actas.
[Los integrantes levantan la mano]
-Aprobadas-. 
Pasamos al punto cuatro: Análisis, evaluación y, en su caso, debate y aprobación de las comprobaciones de gasto. 
Respecto a la comprobación del gasto agendado en el punto 4.1, y toda vez de que previamente fue remitido vía electrónica, consultó si están de acuerdo en omitir su lectura integral y que el invitado especial, el señor Alejandro Matos Uribe, director del Festival Cultural de Mayo, presente verbalmente su informe. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.
[Los integrantes levantan la mano]
-Aprobado-.”

Se concede el uso de la voz al señor Alejandro Matos Uribe.
“Hola a todos. Muy buenos días. En nombre del Festival Cultural de Mayo, les agradezco esta oportunidad. Es la primera vez que tengo el honor de presentarme ante este comité. Quisiera compartir brevemente un informe sobre el festival. Este año estuvimos prácticamente un mes con varias actividades, algunas de las cuales fueron muy destacadas. Contamos con la participación de artistas de renombre y logramos una gran afluencia de público, más o menos 10 pesos por persona en promedio, aunque algunos eventos fueron gratuitos. 
La seguridad fue impecable, nadie tuvo problemas en ese aspecto, y en los últimos años hemos trabajado especialmente en ordenar todos los aspectos del evento, desde la logística hasta la experiencia del público. La verdad es que el gran esfuerzo que realizamos rindió frutos, y la gente disfrutó mucho. Por ejemplo, una de las exposiciones más destacadas fue la que se decidió cerrar a las 10:30 de la noche, y vimos cómo el público seguía llegando hasta el final. Fue una cosa muy urgente y bella. 
Nos enorgullece lo que hemos logrado con el apoyo de este comité. Guadalajara tiene una gran oportunidad turística, especialmente con eventos como el Mundial que se avecina. Quisiera invitarlos a un recorrido por el trabajo que hemos hecho, para que vean cómo seguimos transformando la ciudad con este festival. Muchas gracias.”
En el uso de la voz, Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Pongo a consideración de este comité el contenido del informe presentado por el señor Alejandro Matos Uribe. Preguntó a las y los miembros si tienen alguna observación. De no ser así, les pido manifestarlo en votación económica levantando la mano para aprobar la comprobación del gasto.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-.

Respecto a la siguiente comprobación del gasto, dado que fue remitida previamente por vía electrónica, consultó si están de acuerdo en omitir su lectura integral y que el invitado especial, Ivan Miguel, director de Talent Land, presente verbalmente su informe. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-.”

Se concede el uso de la voz al señor Iván Millán.

“Muchísimas gracias al comité por esta invitación. Me parece muy oportuno que nos den la oportunidad de presentar los resultados que tuvimos con el apoyo del subsidio. Talent Land es un encuentro que desarrollamos aquí en Guadalajara desde hace ocho años. Este año, en abril pasado, tuvimos una edición con más de 3,000 personas de distintos países y de toda la República Mexicana. El evento estuvo conformado por ocho temas, diseñados para que cualquier persona que participa tuviera un área de pertenencia e interacción. 

Tuvimos mucha inspiración de parte de ponentes y creadores que nos acompañaron. Por primera vez, una tercera parte de nuestra audiencia fue mayor de 30 años, lo cual era un objetivo importante para reconvertir perfiles de industrias tradicionales hacia la tecnología. Contamos con empresarios, emprendedores, científicos, atletas y expertos en diversas temáticas. 
Destaco dos actividades: nuestro Hackatón, una competencia contra reloj para solucionar problemáticas sociales y de industria, como mejorar la experiencia en McDonald’s a nivel mundial; y una competencia internacional de DJs, en alianza con Tomorrowland, donde la ganadora tocará en ese evento global. El recurso otorgado se utilizó en comunicación, seguridad, regaderas para el campamento y otros aspectos de producción. Agradezco el acompañamiento del comité y de instituciones como Zapopan, que nos ayudaron a superar complicaciones internas este año. Muchas gracias.”

En el uso de la voz, Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Antes de la votación de la comprobación del gasto, preguntó a los integrantes si desean hacer algún comentario. De no ser así, pongo a consideración el contenido del informe y solicitó que levanten su mano en votación económica para su aprobación.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-. 

Respecto a la siguiente comprobación del gasto, dado que fue remitida previamente por vía electrónica, consultó si están de acuerdo en omitir su lectura integral y que el invitado especial, José Dolores Aguayo González, representante de Judea, presente su informe. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-.”

Se concede el uso de la voz al señor José Dolores Aguayo González.

“Muchas gracias. Judea comenzó en el barrio y hoy es un evento metropolitano. La mayoría de las actividades ocurrieron entre Guadalajara y Zapopan durante Semana Santa y Pascua, con una afluencia de un millón de personas según datos de la Superintendencia del Centro Histórico y la Oficina de Convenciones y Visitantes. No solo fue un tema religioso, sino de promoción cultural y restauración del tejido social. 

El costo total del proyecto fue de 1.4 millones de pesos, utilizados en iluminación y escenarios. Se anexa un video con la factura y la transferencia de pago al proveedor. Presentamos imágenes de la Semana Santa, con piezas musicales exclusivas de la Catedral de Guadalajara, rescatadas de archivos históricos y puestas al alcance del público con artistas locales. Los escenarios incluyeron el Centro Histórico, la Catedral y la parroquia de Colinas de San Javier. Todo esto está documentado en medios de comunicación. Muchísimas gracias.”

En el uso de la voz, Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Preguntó a los miembros si desean hacer uso de la voz sobre este punto. De no ser así, pongo a consideración el contenido del informe y procedo a la votación de la comprobación del gasto. Favor de levantar su mano en votación económica.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-. 

Respecto a la siguiente comprobación del gasto, dado que fue remitida previamente por vía electrónica, consultó si están de acuerdo en omitir su lectura integral y que la invitada especial, Alejandra Meza, representante de Henri Bus, presente su informe. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-.” 

 Se concede el uso de la voz a la señora Alejandra Meza.

“Muy buenos días a todos. Muchas gracias por el apoyo brindado. En representación de GDL LUZ, les presento los resultados de la octava edición del Festival de Luz, el más grande de Latinoamérica. Este año, en cinco días del mes de febrero, tuvimos 2 millones de asistentes en el Centro Histórico de Guadalajara, desde Plaza Guadalajara hasta el Hospicio Cabañas. 

Nuestra comunidad mostró un mayor porcentaje de mujeres y un rango de edad predominante de 25 a 35 años. Tuvimos visitantes nacionales, de municipios aledaños y del extranjero, lo que posiciona a Guadalajara como ciudad anfitriona. El recorrido de dos kilómetros incluyó más de cinco atracciones, desde la Catedral hasta la Plaza Tapatía. La coordinación con dependencias culturales y de seguridad permitió un saldo blanco. No nos queda más que agradecer y seguir creciendo este festival para los tapatíos y hecho por tapatíos. Muchas gracias.”

En el uso de la voz, Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Antes de la aprobación de la comprobación del gasto, consultó a los miembros si desean hacer algún comentario. De no ser así, pongo a consideración el contenido del informe y solicitó levantar su mano en votación económica para su aprobación.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-. 

Respecto a la siguiente comprobación del gasto, dado que fue remitida previamente por vía electrónica, consultó si están de acuerdo en omitir su lectura integral y que la invitada especial, Karina López Ledesma, representante del Festival Internacional de Cine en Guadalajara, presente su informe. De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado-.”

Se concede el uso de la voz a la señora Karina López Ledesma.

“Buenos días. A nombre del patronato del Festival Internacional de Cine en Guadalajara y de nuestra directora, les reitero nuestro agradecimiento por el apoyo. El festival tuvo lugar en junio, hace 15 días hábiles, por lo que aún no hemos cerrado nuestra información final, que se presentará vía redes y en detalle próximamente. 

Se registraron 1,500 inscripciones, de las cuales 109 proyectos fueron seleccionados y 22 resultaron premiados en categorías como ficción, documental, animación, cortometraje y género. Homenajeamos a Dolores Heredia, Daniela de Laga, Inez Guerrero y Mónica Lozano. Realizamos siete proyecciones benéficas con la Universidad de Guadalajara, incluyendo "La Flamenca de Jesús" y "Mentiras", cuyos fondos apoyaron asociaciones locales. 
Hubo cuatro exposiciones: "Imágenes de la Lucha Libre" en el MUSA hasta septiembre, "40 y Contacto" en la Galería del Paseo, y otras sobre Inez Guerrero y jazz. En el mercado fílmico, seleccionamos 67 proyectos en Construye 19, 251 en Encuentro con Producción 20 y 47 ganadores en total. Tuvimos gran alcance en redes: 155,000 seguidores en Instagram, 30,000 en Twitter y clases gratuitas en YouTube. 
Superamos los 250,000 asistentes del año pasado, y seguimos con funciones gratuitas hasta septiembre. El recurso se destinó a premios, permisos, galas, equipos audiovisuales, catálogo oficial, transporte y hospedaje de participantes. Este apoyo es vital en tiempos donde la cultura enfrenta falta de recursos federales. Muchas gracias.”
En el uso de la voz, Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025.

“Preguntó a los miembros si desean hacer algún comentario. De no ser así, pongo a consideración el informe del Festival Internacional de Cine en Guadalajara y solicitó a los integrantes que expresen su aprobación en votación económica levantando su mano.

[Los integrantes levantan la mano]

-Aprobado.-

Antes de dar la clausura, quisiera hacer uso de la voz. Primero, agradezco a todos los promotores por fomentar el desarrollo económico, social, cultural y deportivo en Guadalajara. Estas colaboraciones entre la iniciativa privada y el gobierno son clave para generar eventos que beneficien a la ciudadanía y posicionen a Guadalajara a nivel nacional y mundial. 

A los presentes, sepan que cuentan con un aliado en la administración de la presidenta Verónica Delgadillo, quien nos pide apoyar estos proyectos y no soltar el tema de la afluencia turística. Agradezco también a los miembros del comité, a la contaduría por su seguimiento y a los regidores por sus observaciones. Esto es solo una parte de lo aprobado; falta el informe final de fin de año y otros proyectos en proceso. 
No habiendo más, paso al quinto punto del orden del día: clausura de la sesión. 

No habiendo más asuntos que tratar, instruyó al secretario técnico para que elabore el acta respectiva y la remita a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. 

Siendo las 11:03 de la mañana del 9 de julio de 2025, declaro clausurada la tercera sesión extraordinaria del comité para otorgar subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos. 

Gracias a todos los que vinieron aquí a rendir su informe de actividades. Gracias.”

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco. 09 de julio de 2025
““2025, año de Guadalajara, todas y todos por una ciudad limpia”
LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025


LICENCIADO ALEJANDRO RAFAEL PEÑA MARROQUÍN 
PRESIDENTE DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025
(Según oficio PM/176/2025)
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REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA
VOCAL INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO


	

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDIVIL
Representante De La Comisión Edilicia De Desarrollo Económico, Turismo Y
Emprendimiento
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LIC.  SANDRA GARCÍA MIRANDA
REPRESENTANTE DE LA TESORERA


	
MAESTRA ALEJANDRA OROZCO  ESTRADA                                        
REPRESENTANTE DE CONTRALORÍA CIUDADANA





	

C. JUANITA DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARÍN
PRESIDENTA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE GUADALAJARA


C.  SILVIA CAMARENA MELÉNDEZ
INTEGRANTE DEL CONSEJO MUNICIPAL
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE GUADALAJARA


La presente hoja de firma corresponde al Acta de la Tercera Sesión Extraordinaria del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalajara para el Ejercicio Fiscal 2025, de fecha 9 de julio del 2025.
ACTA DE LA TERCER SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025, DEL DÍA 09 DE JULIO DE 2025.
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